

Отзыв

на выпускную квалификационную работу по направлению бакалавриата 38.03.01 «Экономика» профиль «Финансы и кредит»

кафедры экономики и управления
студента Смирнова Даниила Юрьевича

Тема: Управление прибылью в организации на примере АО «ОДК - ГТ»

Актуальность темы работы заключается в том, что прибыль предприятия обеспечивает не только его дальнейшее развитие, но и является основным источником формирования доходной части бюджетов различных уровней. Цель работы - рассмотреть управление прибылью предприятия на примере АО «ОДК - ГТ» и выработать предложения по его совершенствованию. Эта цель студентом была достигнута.

Выпускная квалификационная работа соответствует выданному заданию.

Работа выполнена согласно методическим указаниям по выполнению и защите выпускной квалификационной работы по направлению «Экономика» профиль «Финансы и кредит» и состоит из трех глав, введения, заключения, списка литературы и приложений. Работа носит теоретико-прикладной характер.

Выпускная квалификационная работа выполнена студентом самостоятельно, в срок. Также самостоятельно была найдена необходимая специальная литература и другие источники информации.

В теоретической части работы студент рассмотрел теоретические основы формирования и использования прибыли на предприятии; значение и проблемы управления прибылью предприятий.

В практической части работы дана организационно - экономическая характеристика АО «ОДК-ГТ». Автором проанализированы состав и динамика финансовых результатов; проведен факторный анализ прибыли. Студент рассмотрел распределение чистой прибыли и показатели рентабельности, осуществил планирование прибыли на основе маржинального анализа, рассчитал резервы повышения прибыли деятельности организации, а также оценил вероятность наступления банкротства предприятия.

Результатом работы стала выработка конкретных предложений по повышению прибыли предприятия.

Практическое значение выпускной квалификационной работы состоит в том, что автор проанализировал финансовые результаты и выработал обоснованные предложения по улучшению управления прибылью. Проведенные исследования могут использоваться в практике предприятия.

Смирнов Д.Ю. в течение учебы проявил трудолюбие и самостоятельность, к учебному процессу относился серьезно.

В процессе выполнения работы студент продемонстрировал умение пользоваться приобретенными знаниями, навыки самостоятельной исследовательской деятельности, умение анализировать данные и делать обоснованные выводы.

Во время учебы Смирнов Д.Ю. неоднократно выступал на студенческих конференциях и Всероссийских конкурсах по теме исследования и занимал призовые места. Студент имеет склонность к научной работе.

На основании вышесказанного Смирнов Д.Ю. можно рекомендовать для дальнейшей учебы в магистратуре.

В целом выпускная квалификационная работа Смирнова Д.Ю. выполнена на высоком уровне и с учетом предъявляемых требований.

В связи с вышеизложенным считаю целесообразным рекомендовать допустить выпускную квалификационную работу Смирнова Даниила Юрьевича по теме «Управление прибылью в организации на примере АО «ОДК-ГТ» к защите.

Работа заслуживает высокой оценки.

Студент Смирнов Д.Ю. заслуживает присвоения степени бакалавра по направлению 38.03.01 «Экономика», профиль «Финансы и кредит».

Руководитель выпускной квалификационной работы:
кандидат экономических наук, доцент кафедры
экономики и управления ЛГУ
имени А.С. Пушкина
Галимова И.В.